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Βοήθημα ύψους 40.500,00 € από την Ιερά Σύνοδο 
για τους τρίτεκνους Λήμνου & Αγίου Ευστρατίου 
– Την διανομή του ανήγγειλε ο Μητροπολίτης 
Ιερόθεος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Η Ιερά Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου απέκτησε την 
δυνατότητα να διανείμει στις τρίτεκνες οικογένειες των δύο 
αυτών ακριτικών νησιών της πατρίδας μας, χρηματικό 
βοήθημα συνολικού ύψους 40.500,00 €, όπως ανακοίνωσε ο 
Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος. Πρόκειται για ποσό το οποίο 
χορήγησε, με αφορμή το άγιο Δωδεκαήμερο, η Ιερά Σύνοδος 
της Εκκλησίας της Ελλάδος με Απόφασή της, μετά από την 
προσωπική μέριμνα και φροντίδα του Μακαριωτάτου 
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Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η εορτή της Περιτομής του Κυρίου και η 
ετήσια μνήμη του εν αγίοις Πατρός ημών Βασιλείου Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της 
Καππαδοκίας του Μεγάλου, στο νησί της Λήμνου με επίκεντρο των εορταστικών 
εκδηλώσεων τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Τριάδος Μυρίνης.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
χοροστατούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, πλαισιουμένου υπό του ιερού κλήρου, των Στρατιωτικών 
και Πολιτικών Αρχών της νήσου και με την παρουσία πλήθους πιστών. Μετά το 
πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολούθησε ο αγιασμός των εγκαινίων της 
ανακαινισθείσης αιθούσης εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης Βασιλειόπιτας της Ιεράς 
Μητροπόλεως.



Στήριξη στις τρίτεκνες οικογένειες
Ο Ποιμενάρχης απευθυνόμενος στο πολυπληθές εκκλησίασμα, ευχήθηκε εγκάρδια 
για την έναρξη του νέου έτους 2025, με αναφορές στην σημασία της στη ζωή της 
Εκκλησίας. Επιπροσθέτως, εξήρε τις ενέργειες του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, 
και ιδιαιτέρως τον Πρόεδρό του, Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιερώνυμο Σχίζα, 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, επειδή με την φιλοκαλία του και τους 
κόπους όλων ανακαίνισαν θεαματικά, σε σύντομο χρονικό διάστημα, την αίθουσα 
εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, 
προσφέροντας στην τοπική μας κοινωνία ένα διακριτό και διακριτικό πολυχώρο 
πολιτισμού, ποιμαντικής μέριμνας, εκκλησιαστικής δραστηριότητος και 
κοινωνικών εκδηλώσεων.



Τέλος, ανήγγειλε στους παρισταμένους άρχοντες και στον πιστό λαό, ότι κατά την 
εύσημο και λαμπρή ημέρα της ανατολής του νέου έτους, η Ιερά Μητρόπολη 
απέκτησε την δυνατότητα να διανείμει στις τρίτεκνες οικογένειες της Λήμνου και 
του Αγίου Ευστρατίου, χρηματικό βοήθημα συνολικού ύψους 40.500,00 €, το 
οποίο χορήγησε με αφορμή το άγιο Δωδεκαήμερο η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Ελλάδος με Απόφασή της, μετά από την προσωπική μέριμνα και φροντίδα του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερωνύμου.
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Η Πρωτοχρονιά
Την κυριώνυμο ημέρα της Πρωτοχρονιάς, ήχησαν χαρμόσυνα οι καμπάνες του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού της Παναγίας Τριάδος, αγγέλλοντας την έναρξη του 
νέου πολιτικού έτους 2025 και τελέστηκε ο πανηγυρικός Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Ιεροθέου. Ακολούθησε 
πανηγυρική Δοξολογία, παρουσία του ιερού κλήρου, των Στρατιωτικών και 
Τοπικών Αρχών, των τοπικών συλλόγων, άλλων φορέων της νήσου και των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος στην σύντομη προσλαλιά του, αναφέρθηκε στην αξία του 
χρόνου, τον οποίο πρέπει να εξαγοράζουμε. Τόνισε ιδιαιτέρως ότι ο Άναρχος Θεός 
σεβάστηκε τον ανθρώπινο χρόνο και εισχώρησε σε αυτόν για να υποδείξει την οδό 
της υπέρβασής του και να τον συνδέσει με την αιώνιότητά Του, επειδή αυτή 
καταξιώνει τον άνθρωπο και διασώζει την ύπαρξή του.

Μετά το πέρας των εορταστικών εκδηλώσεων παρατέθηκε δεξίωση προς όλους 
στο παρακείμενο εγκαινιασμένο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού εκφράζοντας και πάλι θερμές ευχές.








